

价值4000元的仪器遗失 民警不到半小时成功找回

本报讯 近日，两名男子到大同派出所求助，称丢失了一个价值约4000元的仪器，民警分析后发布了一则“寻物启事”，不到30分钟就成功找回了仪器。

“民警同志，能不能帮我看监控，我前天在大同镇工业园区工作的时候，将一个仪器落在了路边草坪里。今天去已经找不到了，请你们帮帮忙。”5月30日，大同派出所大厅里，两名身穿工作服的男子焦急地向民警求助。

民警详细询问了丢失物品的具体特征以及物品丢失的具体方位，准备通过查看监控进行寻找。经了解，叶师傅丢失的东西是一个用来测试燃气泄漏的仪器，大概比一般手机大一点，是公司配发的，价值约4000元。

叶师傅说：“这个仪器别人拿去根本没什么用，但对于我们来说是很重要的东西，没有了它，我回去没有办法交差了。”

在查看监控的过程中，民警发现叶师傅丢失物品的位置距离监控较远，遗失时间也较长，而且丢失物品的体积较小，通过查看监控视频寻回遗失物的难度大、效率低。这时，民警转换思路，想到该仪器找不

到了很有可能是被别人捡到了，而且仪器较小，被废品回收或环卫工人收走的可能性较小，而被工业园区员工捡走的可能性较大。

随后，民警依托大同派出所“一企一警”工作机制，在工业园区警民联系微信群中发布了一则“寻物启事”，该启事描述了遗失物品的特征、丢失物品的时间及位置等详细信息。“寻物启事”一经发布，民警就立刻收到了几家企业负责人的信息。“收到，民警同志，我们立刻询问一下厂里员工。”“民警同志，我们厂里有员工说前天下午看见过这个仪器。”“警官，我们同事说有个师傅在

路边捡到了一个东西，很像这个。”

群众的力量是无穷的，不到20分钟，民警就与捡到仪器的工人联系上了。原来，该员工下班后，看到公司门口的草坪上有一个仪器，怕放在外面被别人捡走，于是就把仪器拿到了企业岗亭里。见到失而复得的仪器，叶师傅紧紧握住民警的手说：“警察同志，真没有想到报案30分钟不到，你们就找回了这个仪器，真的感谢你们。”

日前，报警人将一面锦旗送到大同派出所，对民警的帮助表示感谢。

(通讯员 徐斯滕)



路灯杆倾倒存隐患

及时扶正保安全

本报讯 近日，城区主干道发生多起路灯杆被撞事故。作为路灯管理部门的照明公司，迅速启动照明抢修应急预案，抢修人员第一时间赶赴事故现场予以处理（拆除），在短时间排除了安全隐患，保障路灯正常运行。后续维护人员将对该缺失点位路灯段进行重新查勘、检测、再次开挖铺设电缆、安装等等，确保受损路灯恢复亮灯。

据统计，我市每年发生的造成路灯杆受损的大小交通事故不在少数，仅去年一年就有近二十起，平均每月至少一起，已造成路灯亮化设施损失近二十万元。此类事故不仅影响人身安全、造成交通堵塞，也影响了路灯的安全运行，增加了市政管理行业维护负担。

此外，除了交通事故损毁路灯情况，也存在恶意盗窃、人为破坏路灯设施、违规接电、窃电等行为，给市政公共设施造成了损失及安全隐患。特别是一些盗窃者在偷盗偏僻、待开发区域等监控盲区的电缆设施时，带来的破坏性极强，盗走的电缆也仅仅当作废品低价处理，而该路段的照明设施却因“偷盗”导致一系列照明故障，不仅严重影响周围群众的安全出行，而且盗割电缆一旦发生爆燃、引发触电事故等，后果将不堪设想。据统计，仅盗窃路灯设施案件，管理部门已报案及协助公安机关处理了4起，损失达十多万元。

为了大家的出行安全，为了城市的夜色更加亮丽，在此呼吁市民朋友，希望大家从我做起、安全行车、文明行车，共同爱护市政公共设施，发现破坏照明设施的行为及时举报。举报电话（服务电话）：64070575、64518580。

(来源：建德建设)



学传统乐器

享美好生活

昨日，市老年大学器乐教室里传出阵阵悠扬的乐声，退休老人们正在专业老师指导下学习古筝的弹奏技巧。近年来，该校充分挖掘教学资源，满足退休老年人多样化、个性化的学习需求，开办二胡、古筝、琵琶、笛子等传统乐器课程，让老年人在学练中提高技艺，乐享晚年。

(记者 宁文武
通讯员 胡青)



建德 全国文明城市

“讲文明 树新风”公益广告

关心关爱未成年人 是全社会的共同责任